
Bien vu 
 
 

Solution à rédiger en allemand, anglais, espagnol ou italien en un minimum de 30 mots. 
 
 
Trois clowns, Anatole, Michel et Thomas, ont 
déposé trois chapeaux rouges et deux chapeaux 
verts dans leur loge. 
Avant d’entrer en scène, ils doivent récupérer 
chacun un chapeau. 
Les clowns ne trouvent pas l’interrupteur et la 
loge est plongée dans le noir. Chacun prend un 
chapeau au hasard et le pose sur sa tête. Ils 
sortent de la loge et entrent en scène. 
On demande à chaque clown s’il est capable de 
deviner la couleur de son chapeau. 
Anatole regarde les deux autres et dit « Non ». 
Puis Michel regarde les deux autres et dit 
« Non ». 
Enfin Thomas, qui est aveugle, répond « Oui ». 
 
Expliquer comment ce clown aveugle a pu déterminer la couleur de son chapeau. 


